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Ulohy na dvojny integral
12. t{jna 2021

pomoci integrélu.
A=10,00 B=[3,1] C=]1,3]

Vypoctéte integral z funkce f pies kruh se stfedem v pocatku a polomérem
r = 2. K vypoctu pouzijte polarni souradnice.

fi(ry) = /4 —a2—y2

Co je grafem funkce z minulého piikladu?
Vypoctéte oba dvojndsobné integraly funkce f pres ¢tverec OABC (pozor,

integraly se nerovnaji).

f:(mvy)'_)(xQ_yz 02[070] A:[]-?O] B:[]-v”

22 + 42)2
Neméte-li chut spoé¢itat vnitini integral, tak jen ovéite ndsledujici vztahy

a pouzijte je

0 y 0 x
87/ (M) = f(z,y) o <:c2+y2> =—f(z,9)
Vypoctéte objem a soutadnice tézisté ¢tyisténu OABC.

0=100,0,00 A=[1,0,0] B=1[0,1,0] C=][0,0,1]

Vypoctéte obsah mnoziny M

M= {[z,y] ER? 1y > 2/2,y < 22,2y < 1,2y > 0}

Do vytvorené sité rovnobézek hazejte Spejle a z jejich poloh odhadnéte
hodnotu ¢isla 7 s presnosti na setiny. Z prednéasky o statistice vite, kolik
hodu potfebujete, abyste této presnosti dosihli s 95% pravdédobnosti.
Pokus natoc¢te na video, vypoéty bud sepiste nebo je vylozte ve videu.

Pofid'te si balicek karet a sklddejte je na sebe tak, abyste se dostali vrchni
kartou co nejdéle od podlozky (hrany stolu). Urcete, jakd poloha karet
vam umozni dostat se co nejdéale. Pokus natoéte na video, vypoéty bud
sepiste nebo je vylozte ve videu.

Vypoététe dvojny integral z funkce f(z,y) = 2% + y? ptes kruh o stfedu
v bodé S = [0,1] a poloméru r = 1.



10.

11.

Hustota normovaného normélniho rozdéleni je ddna funkci
f(@) = Cexp(—a”/2),
kde C je realné ¢islo zvolené tak, aby fjooj f(x) = 1. Urcete hodnotu C.

Ctverec v piikladu 4 rozdélte thlopiickou y = z na dva trojihelniky a
vypoctéte integral pres kazdy trojuhelnik.



